

Газета для любознательных родителей и их
замечательных детей

«ЛУЧИК»

Выпуск № 12, декабрь 2021г.

Тема номера:

«Новый год у ворот»



Читайте в номере :

- Колонка редактора
- «Нам и внукам»
- «Новогодние чудеса в детском саду!»
- «История нового года».
- «Покормите птиц зимой»



Уважаемые родители!

Вы также можете получать ответы на вопросы и информацию о деятельности нашего детского сада на сайте ds71.amsvlad.ru. Свои вопросы, отзывы и предложения вы можете присылать на электронный почтовый ящик : vladmdou71@mail.ru

Колонка редактора

Мы часто вспоминаем, как хорошо было в нашем детстве, какие замечательные были праздники в то время. Так, что же мешает нам – взрослым, сделать незабываемым, праздник для сегодняшних детей? Чтобы повзрослев, они вспоминали свое детство, как самое счастливое время в жизни. Какой праздник способен объединить взрослых и детей, белых и черных, мужчин и женщин, тех, кто верит в чудеса и тех, кто сомневается? Единственный праздник, объединяющий всех людей на планете – это праздник Новый год.

Дети ждут с нетерпением новогодних чудес, пишут письма Деду Морозу, готовятся, как могут. Родители тоже, по своему, готовятся к этому празднику. Задача педагогов объединить детей и родителей, в едином творческом процессе, с целью создания в группе атмосферы новогоднего праздничного волшебства. Увлечение совместным творчеством обеспечит комфортную, эмоционально – благополучную обстановку в группе, будет способствовать развитию навыков коммуникативного общения, сотрудничества.

У маленьких почемучек возникает масса вопросов: «Где живет Дед Мороз?», «Почему мы наряжаем именно елку?», «Зачем на макушке елки звезда?» и т.п. Педагоги нашего детского сада стараются изучить, сохранить и воплотить традиции празднования Нового года, что помогает удовлетворить познавательный интерес детей к этому празднику, и их потребность к творческой деятельности.

В ходе проведения беседы с детьми «Что за праздник Новый Год? И как мы будем готовиться к этому празднику?» выяснилось, что вопросов у дошкольников больше чем ответов. Дети знают, что нужно наряжать елку, но не знают, почему именно елку. Все дошкольники знают, что надо украшать свой дом, группу, можно сделать украшения и подарки своими руками, но как это воплотить в реальность, ответить затрудняются. В результате беседы дошкольники пришли к выводу – Чтобы хорошо подготовиться к Новому году, сначала мы должны найти ответы на все интересующие нас вопросы, научиться делать новогодние украшения и подарки своими руками и украсить свою группу, подготовить интересное Новогоднее представление и пригласить своих родителей, чтобы порадовать их.

Главный редактор:

Гобеева Ирина Аламовна

«Нам и внукам»

Природа постоянно окружает ребенка, очень рано входит в его жизнь. Малыш начинает знакомиться с ней еще до того, как произнесет первые слова, сделает первые самостоятельные шаги, откроет первую книгу. Ознакомление дошкольников с родной природой – первые шаги в познании родного края, воспитания любви к Родине.

Таким образом, впечатления о родной природе, полученные в детстве оставляют неизгладимый след в душе ребенка, а иногда определяют интересы и симпатии человека на всю жизнь. Во Владикавказе прошел экологический смотр-конкурс «Нам и внукам». Республиканское отделение общества охраны природы его проводит шестой раз. Участие в конкурсе приняли дети из всех районов республики. Цель смотра-конкурса – приучить детей с малых лет к бережному отношению с природой. Воспитанники детского сада вместе с педагогами и родителями приняли активное участие в конкурсе и представили на конкурс 12 работ в разной технике исполнения.

В этом году нами представлены три работы, подготовленные педагогами вместе с детьми и их родителями: тематические макеты «Красота родного края», «Спасем нашу планету», «Наша планета в добрых ладошках», которые стали призерами конкурса. Наш детский сад занял третье место в смотре-конкурсе.



Ребята из подготовительной полилингвальной группы «Хуры тынта» вместе со своими воспитателями Алборовою А.Ф. и Тагаевою А.З. трудятся над созданием макета «Красота родного края».

Новогодние чудеса в детском саду!

Для ребенка новогодний утренник в детском саду - важнейшая часть встречи Нового года. Атмосфера праздника царила всю предновогоднюю неделю в нашем детском саду, а проведенные утренники окунали всех в сказку.

Первыми к нарядной елке пришли ребята второй младшей группы «Звездочки». Они с интересом рассматривали празднично украшенный зал, любовались красавицей-елочкой, спели ей песенку, прочитали стихи. Дед Мороз помог ребятам зажечь елку, вместе со Снегурочкой поиграл с ребятами в веселые игры, послушал новогодние стихотворения.

«Цирк! Цирк, Цирк! Сколько положительных эмоций вызывает это слово. Праздничность, необыкновенная ловкость, веселье, радость - все это было на чудесном утреннике в подготовительной группе «Мурзилки». А к детям подготовительной полилингвальной группы «Хуры тынта» в поисках новогодних подарков попали «пираты Карибского моря». Хитростью пытались пираты завладеть подарками, но им это не удалось. Гостеприимные ребята пригласили отпраздновать Новый год вместе. Все дошкольники с удовольствием проявили свои таланты: танцевали, рассказывали стихи, пели песни, играли, участвовали в инсценировках и веселых конкурсах. Море радости и эмоций вызвали подарки из рук самого Деда Мороза!



История нового года

Новый год – один из самых любимых, весёлых и волшебных праздников. Этот праздник любят и отмечают все – взрослые и дети. Для празднования Нового года наряжают ёлки, украшают своё жилище, в некоторых домах зажигают свечи, и обязательно дарят подарки близким. Но главным символом встречи Нового года является праздничная ёлка. В некоторых странах принято перед Новым годом выбросить старые ненужные вещи и даже мебель. Это означает, что с приходом Нового года начинается что-то новое, поэтому старые вещи будут лишними.

Новый год – это семейный праздник. Это когда за столом собирается большая семья. К сожалению, очень часто бывает так, что разные поколения одной семьи живут далеко друг от друга, и не всегда у них есть возможность встретиться вместе Новый год. Но способы поздравить друг друга все же есть. Еще совсем недавно, в преддверии новогоднего праздника родственники поздравляли друг друга праздничными открытками, посылаемыми по почте. В открытках желали, как правило, счастья, здоровья и успехов в работе. В наше время открытками почти не пользуются. Все поздравляют друг друга по телефону или с помощью интернета. Так же принято в новогоднюю ночь дарить друг другу подарки. Получать подарки приятно всем. Особенно в новогоднюю ночь, когда даже в самом взрослом человеке просыпается ребёнок, всем хочется помечтать, загадать желание и верить, что оно исполнится.



«Покормите птиц зимой»

4 декабря ежегодно отмечается неофициальный День угощения птиц белок. Этот праздник был придуман для того, чтобы привлечь желающих помочь животным и птицам, зимующим в лесу и парке. По традиции, именно к этому дню принято готовить кормушки. Наш сад, конечно же, не остался безучастным, ведь к нам на участок прилетают много птиц: воробьи, синички, вороны, сороки, трясогузки, сойки и другие.

Ребята с воспитателями младшей группы «Звездочки» и средней группы «Пчелки» приготовили кормушки и угощения для пернатых друзей. С ребятами обсудили, почему трудно приходится птицам зимой, сложно добывать корм из под снега, как помочь пережить этот холодный и голодный период.

Дети с удовольствием участвовали в устройстве «птичьей столовой». Теперь ребята точно знают, что птицы не останутся голодными.

